



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ &
ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓ/ΜΟΥ ΠΕΡ/ΝΤΟΣ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ**

ΕΡΓΟ : «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ
ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ»

**ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ (ΥΠΟΕΡΓΟ) ΜΕ ΤΙΤΛΟ:**
«Μεταφορά μη εμπορεύσιμου
αλατιού στην Π.Ε .Ξάνθης έτους
2020»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΣΑΕΠ 031
Κ.Α.Ε 2013ΕΠ03100002
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 2.409,54 €

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΟΥ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΥ ΑΛΑΤΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ - ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ

ΑΡΘΡΟ 1 - ΓΕΝΙΚΑ

Η παρούσα υπηρεσία (υποέργο) αφορά την **μεταφορά** των υπό προμήθεια τετρακοσίων πενήντα τόνων(450τον) μη εμπορεύσιμου αλατιού **πλυμένου** ώστε να συμπληρωθούν τα μειωμένα αποθέματα για την κάλυψη των αναγκών για αντιμετώπιση φαινομένων (παγετό, πάχνη, χιόνι)του οδικού δικτύου της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης καθώς και την μεταφορά τους σε εργοτάξιο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Ξάνθης,

ΑΡΘΡΟ 2 - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ - ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Η μεταφορά των υπό προμήθεια (450)τον. μη εμπορεύσιμου άλατος **πλυμένου** από τις εγκαταστάσεις του προμηθευτή εντός της Π.Ε. Ξάνθης για τον αποχιονισμό του Οδικού Δικτύου Π.Ε. Ξάνθης σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές, όπως αυτές προσδιορίζονται κάτωθι.

Η παράδοση της συνολικής ποσότητας θα γίνεται σε χώρο της προμηθεύτριας εταιρίας εντός της Π.Ε. Ξάνθης σταδιακά ανάλογα με τις ανάγκες αποχιονισμού και τις εντολές της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης. Για το σκοπό αυτό η Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης θα δίνει εντολή στην προμηθεύτρια για την προμήθεια της συγκεκριμένης ποσότητας.

Το προμηθευόμενο αλάτι θα παραδίδεται με έξοδα και ευθύνη της Δ/σης Τεχνικών Έργων στα σημεία που αναφέρονται παραπάνω, σύμφωνα με τους κανόνες ασφαλείας για αντίστοιχα υλικά, και θα μεταφέρεται από εκεί .

Οποιαδήποτε στιγμή κατά τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης η προμηθεύτρια οφείλει να έχει για την Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης διαθέσιμους και δεσμευμένους τετρακόσια πενήντα (450) τόνους αλατιού, άμεσα παραδοτέους σε δικούς της χώρους χωρίς πρόσθετο κόστος.

Εν συνεχεία θα γίνεται η μεταφορά στο εργοτάξιο της ΔΤΕ εντός πόλεως Ξάνθης.

Η παράδοση των παρτιδών θα γίνεται το αργότερο εντός δώδεκα (12) ωρών μετά την τηλεφωνική εντολή της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης οποιαδήποτε ημέρα και ώρα (συμπεριλαμβάνονται Σαββατοκύριακα και αργίες), κάτω από οποιοσδήποτε καιρικές συνθήκες, χωρίς επιπλέον οικονομική επιβάρυνση.

Υπό κανονικές συνθήκες ο μεταφορέας υποχρεούται να ειδοποιεί την Υπηρεσία για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό τουλάχιστον πέντε (12) εργάσιμες μέρες νωρίτερα.

Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης- παράδοσης μπορεί με απόφαση της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ξάνθης να μετατίθεται.

Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία.

Ο μεταφορέας φέρει αποκλειστικά και ολοκληρωτικά αυτός το βάρος αποδείξεως της ανωτέρας βίας. Δεν μπορεί όμως να την επικαλεσθεί, αν δεν την αναφέρει εγγράφως και δεν προσκομίσει στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία μέσα σε είκοσι μέρες αφότου συμβούν τα περιστατικά που τη συνιστούν και που προκάλεσαν την αδυναμία του να εκτελέσει στο σύνολό της ή μερικά την παροχή υπηρεσίας που ανέλαβε.

Η ποιοτική και ποσοτική παραλαβή του άλατος, ενεργείται από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής. Από την ως άνω επιτροπή συντάσσεται σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής το οποίο υποβάλλεται στη Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Ξάνθης.

Η παραλαβή ενεργείται στον τόπο παράδοσής του σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης.

Σε περίπτωση που η Επιτροπή δεν παραλάβει το προϊόν, αναφέρει στο σχετικό πρωτόκολλο τις παρεκκλίσεις που παρουσιάζει τούτο από τους όρους της σύμβασης και τους λόγους της απόρριψης. Τα πρωτόκολλα που συντάσσονται από την επιτροπή παραλαβής κοινοποιούνται υποχρεωτικά και στην προμηθεύτρια.

Η παραλαβή και η έκδοση του σχετικού πρωτοκόλλου παραλαβής πραγματοποιείται εντός τριών (3) ημερών από την παράδοση του υλικού στις αποθήκες.

Σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε όρου της σύμβασης που θα υπογραφεί, στην οποία συμφωνείται μεταξύ των μερών ότι όλοι οι όροι θεωρούνται ουσιώδεις, ο Εργοδότης δύναται να κηρύξει τον Ανάδοχο έκπτωτο, και να απαιτήσει από αυτόν την αποκατάσταση κάθε θετικής ζημίας του.

ΑΡΘΡΟ 3 ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

Ο χρόνος παράδοσης του υπό προμήθεια μη εμπορεύσιμου άλατος (πλυμένο) ορίζεται σε χρονικό διάστημα δώδεκα μηνών (12) και θα ισχύει από την ημερομηνία υπογραφής της συμβάσης (ενδεχομένως τμηματική παράδοση λόγω περιορισμένου αποθηκευτικού χώρου).

ΑΡΘΡΟ 4 - ΠΑΡΑΔΟΣΗ-ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η παράδοση των υλικών θα γίνει στα εργοτάξια της Δ/ση Τεχνικών Έργων και οι χρόνοι παράδοσης θα καθοριστούν σε συνεργασία με την Επιτροπή Παραλαβής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης σύμφωνα με το αρθ. 2 της παρούσας.

Η ποσοτική και ποιοτική παραλαβή θα γίνεται από την αρμόδια επιτροπή παραλαβής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης με την σύνταξη Πρακτικού ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής.

Η προμηθεύτρια υποχρεούται να ειδοποιεί την Επιτροπή Παραλαβής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ξάνθης για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό τουλάχιστον δύο (2) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.

Ο συμβατικός χρόνος φόρτωσης- παράδοσης μπορεί με απόφαση της Περιφέρειας να μετατίθεται. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία. Η προμηθεύτρια φέρει αποκλειστικά και ολοκληρωτικά αυτός το βάρος αποδείξεως της ανωτέρας βίας. Δεν μπορεί όμως να την επικαλεσθεί, αν δεν την αναφέρει εγγράφως και δεν προσκομίσει στην Υπηρεσία τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία που τη συνιστούν και που προκάλεσαν την αδυναμία του να εκτελέσει στο σύνολο της ή μερικά την προμήθεια που ανέλαβε.

ΑΡΘΡΟ 5 - ΠΛΗΡΩΜΗ

Η πληρωμή της αξίας της παρεχόμενης υπηρεσίας μεταφοράς μη εμπορεύσιμου αλατιού πλυμένου θα γίνεται από τις πιστώσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης σύμφωνα με την αρ. πρωτ. **193612/2533/21-11-2019** σχετ.: **190306/2498 (ΑΔΑΜ:19REQ005926747 και 19REQ005926803)**

(ΑΔΑ:69ΝΣ7ΛΒ-Φ3Υ) απόφαση του Περιφερειάρχη περί ορισμού ως (υποέργο) της παρεχόμενης υπηρεσίας σε βάρος του έργου: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Ν- ΘΡΑΚΗΣ» με **Κ.Α.Ε.** 2013ΕΠ03100002 της ΣΑΕΠ 031.

στα πλαίσια της παρεχόμενης υπηρεσίας (υποέργου) με τίτλο: «Μεταφορά μη εμπορεύσιμου αλατιού στην Π.Ε. Ξάνθης ετους 2020», προϋπολογισμού **2.409,54 € με ΦΠΑ.**, μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα από την παραλαβή των υλικών.

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής:

- Πρωτόκολλο παραλαβής ποιοτικής και ποσοτικής του υπό προμήθεια υλικού (τμηματικών ανάλογα με την παραληφθείσα ποσότητα μέχρι εξάντλησης)
- Αντίστοιχο Τιμολόγιο συνοδευόμενου από ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα

Η προθεσμία πληρωμής αναστέλλεται στις περιπτώσεις που αναφέρονται στην ισχύουσα νομοθεσία. Επίσης, δεν προσμετρείται ο χρόνος καθυστέρησης της πληρωμής, που οφείλεται σε υπαιτιότητα του ανάδοχου μεταφορέα (μη έγκαιρη υποβολή των αναγκαίων δικαιολογητικών, μη παραλαβή των υλικών με έκπτωση λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές κ.λ.π.). Επισημαίνεται ότι η υποβολή του

τιμολογίου δεν μπορεί να γίνει προ της ημερομηνίας εκδόσεως του πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής, της επί μέρους προσκομιζόμενης ποσότητας άλατος.

ΑΡΘΡΟ 4 - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Για την **μεταφορά** του υπό προμήθεια μη εμπορεύσιμου αλατιού ο προϋπολογισμός καταρτίστηκε με βάση τα κάτωθι:

α) Οι **450 τον.** άλατος λαμβανομένου υπ' όψιν του ειδικού βάρους αυτού (**1,10tn/m3**) αντιστοιχούν σε **409,09 m3** περίπου .

β) Για το κόστος μεταφοράς ελήφθησαν υπ' όψιν τα εγκεκριμένα τιμολόγια Οδοποιίας του Υπουργείου και συγκεκριμένα για μεταφορά **εκτός πόλεως σε οδούς καλής βατότητας απόστασης >= 5km σε 0,19 €/m3km**

ΞΑΝΘΗ 14-12-2020
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ

ΞΑΝΘΗ 14-12-2020
ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ

ΞΑΝΘΗ 14-12-2020
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ

Με Α.Π.:
ΠΑΜΘ/ΔΤΕΠΞ/222814 /3993/15-12-2020

Απόφαση
Της ΔΤΕ/Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ
Η Προϊσταμένη
ΔΤΕ/Π.Ε. ΞΑΝΘΗΣ

Η Προϊσταμένη
ΤΣΕ/ΔΤΕ /Π.Ε. Ξάνθης

ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΕΛΗΒΑΣΙΛΗ
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΜΑΡΙΑ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΧΡΥΣΑΝΑ ΛΑΜΠΡΟΥ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

